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Pitkä vaellus Egyptin orjuudesta 
kohti päämäärää oli loppusuoralla. 40 
vuoden aikana vaatteet yllä ja kengät 
jalassa eivät olleet kuluneet (5. Moos. 
29:5). Jumala oli kasvattanut Israelin 
kansaa nöyryyteen ja luottamukseen. 
Luvatun maan haltuunotto oli edessä.

Tuo maa oli purojen, lähteiden ja 
syvien vesien maa, joka vuosi maitoa 
ja mettä. Mooses, kansanjohtaja, vielä 
täsmensi odottavia ”herkkuja”. Niitä 
oli kaikkiaan seitsemän. Tuo määrä 
on täydellisyyden luku, joka muis-
tuttaa Jumalan täydellisistä teoista. 
Seitsemän luomispäivän jälkeen tuli 
Tekijän toteamus: ”Ja katso, se oli 
sangen hyvää”.

5 Moos. 8:8 puhuu näistä  Luva-
tun maan seitsemästä annista; nisu 
(vehnä) ja ohra, viiniköynnös, vii-
kunapuu, granaattiomena, jalostettu 
öljypuu ja hunaja. Tulijoita odottivat 
nämä ravitsevat ja terveydelle tärkeät 

Pertti 			 
Kymäläinen, 
Ev. lut, pastori, 
Pori.

Luvatun maan annit

Pian vietämme juhannusta ja silloin 
sunnuntai on Johannes Kastajan päi-
väksi nimetty, mutta sen merkitys on 
monilta unohtunut. Jeesus itse sanoi, 
että Johannes Kastaja on suurin vai-
mosta syntyneistä, ja siksi on hyvä 
katsoa, mikä oli Johanneksen sanoma.

Kun häneltä itseltään tiedusteltiin 
sitä, kuka hän on, niin hän sanoo ole-
vansa: “Huutavan ääni erämaassa”. 
Hän oli pukeutunut kamelinkarva-
vaatteeseen ja eli hyvin yksinker-
taista elämää. Ruokana hänellä oli 
heinäsirkat ja metsähunaja. Hänen 
luokseen tuli paljon ihmisiä kaikki-
alta Israelista. Hänen sanoma oli yhtä 
karua kuin pukeutuminen. 

Hän julisti: ”Te kyykäärmeitten 
sikiöt, kuka on teitä neuvonut pa-
kenemaan tulevaista vihaa? Tehkää 
sen tähden parannuksen soveliaita 
hedelmiä, älkääkä ruvetko sanomaan 
mielessänne: ‘Onhan meillä isänä 
Aabraham’, sillä minä sanon teille, 
että Jumala voi näistä kivistä herättää 
lapsia Aabrahamille.” Luuk. 3:7–8  

Hän jatkaa suoraa puhetta: Jo on 
kirves pantu puun juurelle. Johannes 
julisti parannusta ja kastoi käänty-

mykseen tulleita. 
Johanneksen sanoma ei miellyt-

tänyt kaikkia. Hän nuhteli neljännes-
ruhtinas Herodesta siitä, että hän oli 
ottanut veljensä vaimon. Tämä maksoi 
hänen henkensä.

Totuuden puhujista ei ole aina pi-
detty, vaikka vain totuus, se on Jeesus, 
tekee ihmiset vapaiksi.

Kirves on edelleen puun juurella. 
On ilmeistä, että “suuria puita” tulee 
kaatumaan, mutta valvo sinä ja odota 
Jeesusta sekä voita samalla mahdol-
lisimman monia Jeesukselle ennen 
kuin se on liian myöhäistä.

Pasuunan tulisi antaa selvä ääni. 
Jeesus itse sanoi, että lopun päivinä 
tulee eksytys, jossa valitutkin py-
ritään eksyttämään. Nyt tulisi huutaa 
Jumalan seurakunnalle ja uskoville: 
“Varokaa eksytystä!” Ei Jumala halua 
viedä sinua orjuuteen, vaan Hengen 
vapauteen, jossa korotat seurakunnan 
perustaa ja sen päätä. Hän on Jeesus.

Tänään eksytys tulee myös väärää 
ekumeniaa ja humanismia korostaen, 
mutta huomaa, että Jeesus on rukoil-
lut vain uskovien yhteyden puolesta, 
ei kirkkojen yhteyden. Tässä on kyse 

sydänten yhteydestä, jossa meillä on 
yhteys kaikkiin uudestisyntyneisiin 
Jumalan lapsiin, ja niitä on kaikissa 
kirkoissa.

Johannes Kastaja valmisti tietä 
Jeesuksen tulolle ja Hänen palvelu-
tehtävälleen. Nyt Pyhä Henki valmis-
taa Jeesuksen omia, Hänen morsian-
taan ylöstempausta varten. Tämä 
merkitsee pyhitystä, erottautumista 
kaikesta pahasta, sillä taivaaseen ei 
ole pääsevä mitään syntiä.

Paholainen hyökkää uskovien 
kimppuun erityisesti kolmella alueel-
la: Raamatun opetuksesta poikkeava 
seksi, rahan ja kunnian haaliminen. 
Kunnia kuuluu yksin Jumalalle, joka 
ei jaa kunniaansa muille Hänen te-
oistaan. Jeesus sanoi, kuinka te voitte 
uskoa, jos otatte kunniaa vastaan 
toinen toisiltanne. 

Palvellaan nöyryydessä rohkeasti 
julistaen Jumalan parantavaa voimaa. 
Jeesus sanoi, että te tulette tekemään 
vielä suurempia ihmeitä, kuin mitä 
Hän on tehnyt. Tämän tulee viedä 
meitä pienuuteen, jossa suuri Jumala 
tulee esiin. Johannes Kastaja sanoi: 
“Hänen (siis Jeesuksen) tulee kasvaa, 

-

mutta minun vähetä.” Joh. 3:30 
Jeesuksen armo ja totuus kantaa. 

Kaikki on aina Jumalan suurta armoa. 
Hän ei tuomitse meitä, vaan sanoo 
meille, niin kuin Hän sanoi syntiselle 
naiselle: ”Mene äläkä enää syntiä tee.” 
Jeesus on täydellinen totuus, mutta 
Hän on myös armahtava Jumala.

Julista Jumalan Sanaa, joka on 
sopivasti suolalla höystettyä niin, 
että epäonnistunut, jollaisia jokainen 
meistä on jollakin alueella, voi nähdä 
Jumalan suuren laupeuden ja armahta-
vaisuuden katuvaa ihmistä kohtaan.

Käänny Jeesuksen puoleen sel-
laisena kuin olet ja pidä kiinni siitä, 
minkä tiedät olevan oikein. Jumala 
tietää ja tuntee sen, mitä tekoa olet, 
ja siksi Hän osaa auttaa sinua. Hän 
myös johdattaa sinua sanomalla: Tässä 
on tie, Jeesus-tie. Käy sitä eteenpäin, 
niin et eksy. Ota vastaan Jumalan apu 
elämääsi!

--
Varokaa eksytystä!!!

ainekset, joita Luoja on kätkenyt 
luomakuntaansa.

Nämä annit pulpahtavat esiin 
Raamatun eri kirjoissa monella tapaa. 
Kuningas Hiskia, joka eli 700- luvulla 
eKr, oli kuolettavan sairauden kou-
rissa. Hän kääntyi Jumalan puoleen.

Profeetta Jesaja sai välittää vas-
tauksen:” Katso, Minä parannan 
sinut … ja Minä lisään sinulle ikää 
viisitoista vuotta.” (2 Kun. 20:6,7)  
Viikunakakulla haudutettiin paisetta 
ja Hiskia parani!

700 vuotta oli Hiskian ajoista, kun 
luvatun Pelastajan, Jeesuksen aika oli 
tullut. Hän kokosi oppilaita vaeltamaan 
kanssaan. Nämä olisivat Jeesuksen 
pelastustyön kuuluttajia. Natanael oli 
yksi heistä. Hänet kohdatessaan Jeesus 
antoi tästä myönteisen arvion.

Mistä Jeesus hänet tunsi ilman en-
simmäistä kohtaamistaan, tämä ”oikea 
israelilainen” ihmetteli.

”Ennenkuin Filippus sinua kutsui 
kun olit viikunapuun alla, näin Minä 
sinut”, Jeesus vastasi ( Joh. 1:48).

Rabbiininen kirjallisuus kertoo, 
Israelin opettajien tutkineen usein 
kirjoituksia viikunapuun tai viinipuun 
alla. Näin myös Natanael varmaankin 
teki.

Miika 4:4 kertoo messiaanisesta 
ajasta, rauhan valtakunnasta, jonka 
kuninkaana Jeesus tulee olemaan. Sota-
aseet on taottu rauhanajan välineiksi: 
”He istuvat kukin oman viinipuunsa 

alla kenenkään peljättämättä, sillä Her-
ran Sebaotin suu on puhunut” (4:4)  

Uuden testamentin viimeinen kirja, 
Ilmestyskirja, avaa katseen Uuteen 
Jerusalemiin. Siellä elämän puun 
lehdet ovat kansojen tervehtymiseksi 
(Ilm. 22:2).

Raamattu on esikuvallista meille, 
jotka teemme matkaa päämäärään. 
Tulee väsymystäkin mutta on tärkeää 
pitää ainä katse kohteessa. Matkavarus-
teet kyllä meiltä kuluvat mutta uutta 
voimaa on luvattu kullekin päivälle.

Emme kilpaile toisiamme vas-
taan. vaan tuemme ja rohkaisemme 
kanssakilvoittelijoitamme ikuiseen 
päämääräämme. Siellä odottaa mei-
dän Luvatun maan antimme; Jumalan 
täysi rakkaus ja lohdutus Jeesuksessa 
Kristuksessa!
Pertti Kymäläinen, 
pastori, Pori.
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Kysymys, jonka monet ihmiset asetta-
vat näinä aikoina: Jos Jumala on ole-
massa, mistä voin Hänet löytää. Ker-
rotaan, että eräs nuori mies, josta ko-
vina vuosina sodan helvetissä oli tul-
lut paksunahkainen ja joka oli myötä-
vaikuttanut kuolemaan ja tuhoon, ly-
histyi ja huusi kuin pieni lapsi: ”Hyvä 
Jumala, missä olet.”

Tämä kysymys on vähintään yhtä 
ajankohtainen meidän modernissa 
Ruotsissa. Kadunmiehestä kalliisiin 
luxus-huviloihin, vankikopista aina 
valtiosaliin asti, heille kaikille on tämä 
kysymys päivän polttava. Jos on Juma-
la, mistä voin Hänet löytää.

Usko Jumalaan
Tämä usko, että Jumalan täytyy olla 
olemassa, on yleismaailmallinen huo-
limatta siitä, mitä ajanjaksoa ajattelet. 
Ihmiset ovat palvoneet hopeasta tai 
kullasta tehtyjä jumalia, he ovat pal-
voneet aurinkoa. He ovat kirjoittaneet 
jumalien lakeja ja säädöksiä ja palvo-
neet omin käsin valmistettuja jumalia. 

Osa on pettynyt ja on lopettanut 
Jumalan etsimisen. Heistä on tullut 
ateisteja ja väittävät, etteivät usko 
tai tarvitse Jumalaa. Niin teki August 
Strindberg monen vuoden aikana. Mut-
ta hänen hautakiveensä on kaiverrettu: 
”Ole tervehditty risti, joka olet ainoa 
toivoni.” 

Elävä Jumala
Haluan sanoa sinulle, ystäväni, joka 
luet tätä. Jumala, elävä Jumala antaa 
itsensä sinulle löydettäväksi. Hän ha-
luaa, että ymmärrät, että Hän rakkau-
dessaan on luonut sinut ja että Hän 
haluaa elää yhteydessä sinuun. Jumala 
ilmestyi sinulle Jeesuksen Kristuksen 
kautta, Hän, joka kuoli ristillä kaikki-
en syntiemme puolesta.		      	
   Jumala ilmestyi sinulle sen kautta, 
että Hänen Poikansa Jeesus astui ylös 
kuolleista kolmantena päivänä ja nou-
si ylös haudasta. Jumala ilmestyi si-
nulle sen kautta, että tänään juuri nyt 
voit kokea tämän todellisuuden. Sinä 
voit todella alkaa todistaa tästä fantas-
tisesta elämästä: ”Olen löytänyt Hä-

net, joka on Jumalan Poika ja maail-
man Pelastaja.”

Luominen
Kuitenkin haluat ehkä kysyä, jos Ju-
mala on luonut sinut, kuka sitten on 
luonut Jumalan. Vastaukseni on, ku-
kaan ei ole luonut Jumalaa. Hän on 
olemassa ikuisuudesta. Ei ole jotain 
suurta alkuräjähdystä, joka on luonut 
universumin, vaan se on mahtava Ju-
mala, joka loi kaikkivaltiaalla Sanalla.

Haluan varovaisesti johdattaa sinut 
Jeesukselle Kristukselle, Hänelle, joka 
huusi eräänä aivan kaiken ratkaiseva-
na päivänä: ”Isä, se on täytetty,” Hän 
paljastaa sinulle tien Jumalan luo. 
Niin suuresti rakasti Jumala maailmaa 

ja sinua, että Hän Jeesuksen kautta 
ilmaisee rakkautensa sinulle.

Rukoile omin sanoin
Voit rukoilla yksinkertaisen omien 
tarpeittesi mukaan ja saat kokea, 
kuinka todellinen Jumala tulee arki-
päivääsi. Raamattu sanoo, että se, 
joka etsii Häntä, löytää ja se, joka kol-
kuttaa, hänelle ovi avataan. Usko, 
vaikka se on heikko, on yhdysside to-
dellisen, ikuisen Jumalan ja pienen 
ihmisen välillä.

Toivon, että uskaltaisit rukoilla ja 
että sen jälkeen ottaisit yhteyttä johon-
kin kristittyyn seurakuntaan päästäk-
sesi eteenpäin etsiessäsi todellisuuden 
Jumalaa.

Luvatun maan annit
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SKY-erikoiskosmetologi Maria Ek-
holm tuli uskoon 2003. Uskoontuloa 
edelsivät rankat nuoruusvuodet, joita 
siivittivät päihteet.

Vaikka Maria rukoilikin säännölli-
sesti lapsuudessa opitun iltarukouksen, 
uskoi hän enemmän evoluutioteoriaan, 
kuin luomiskertomukseen.

Huhtikuussa tavatessamme Mari-
alla oli menossa kiireiset tenttiviikot 
River-seurakunnan raamattukoulussa, 
jossa hän on nyt opiskellut yhden 
lukuvuoden.

Ja aivan hiljattain Maria siunattiin 
kotiseurakuntansa, Vantaan New Life 
Center -seurakunnan johtoryhmään.

Jumala on todella tuonut Marian 
elämään uutta! 

Onnellisen lapsuuden loppu
Marian onnellinen lapsuus loppui 
murrosiän kynnyksellä. Vanhempien 
yhdessä omistama iso yritys teki kon-
kurssin 1990-luvun alussa, koti meni 
pakkohuutokaupassa ja vanhemmat 
erosivat.

Maria valitsi asua isän kanssa, 
äitiä kohtaan hän tunsi katkeruutta. 
Maria oli juuri siirtynyt yläasteelle 
ja alkoholi ja muut päihteet tulivat 
osaksi hänen nuorta arkeaan. Mariasta 
tuli nopeasti alkoholiriippuvainen ja 
päihteet hallitsivat hänen elämäänsä. 

Esirukousten lapsi
Marian äiti tuli uskoon kaikkien ko-
ettujen kriisien jälkeen. Maria näki 
muutoksen äidissään, mutta ei kuiten-
kaan itse ”lämmennyt” uskon asioille.

- Maria tietää äitinsä rukoilleen 
hänen puolestaan. Marian äidin suuri 
huolenaihe oli se, että Marian isän uusi 
puoliso oli reikihoitaja ja teki näitä 
hoitoja myös Marialle.

- Ymmärrän nyt, että reikihoito-
jen myötä henkivallat ottivat otetta 
elämästäni. Tiedän, että äitini todella 
rukoustaisteli tuolloin puolestani. 

Marian äiti kuoli 2002. Vuotta 
myöhemmin Maria antoi itsekin 
elämänsä Jeesukselle. 

- Uskoon tuloni myötä ymmärsin, 
että se muutos, jonka olin äidissäni 
nähnyt, oli Jumalasta. 

Näkykonferenssi 		
avasi sydämen
Ystävä pyysi Marian kesällä 2003 
Helsingissä järjestettyyn Näky-kon-
ferenssiin.

- Kieltäydyin ensin lähtemästä, 
mutta muutin kuitenkin mieleni. 

- Matkalla konferenssiin sanoin 
ystävälleni, että uskon enemmän 
evoluutioteoriaan – jotain piti vängätä, 
kun ärsytys oli niin suuri hengelliseen 

Maria Ekholm:

Jumala tuo elämäämme uutta  

kokoukseen mentäessä, Maria nyt 
naurahtaa. 

Näky-konferenssissa Maria kuun-
teli ylistystä ja todistuksia parantumi-
sista. Kaikki mitä Maria kuuli ja näki, 
kosketti häntä. Sitten esitettiin alttari-
kutsu: Ne, jotka kokevat sydämessään, 
että Jeesus kutsuu heitä, tulkaa eteen! 

- Sydämeni alkoi hakkaamaan 
vimmatusti, aloin täristä ja mur-
ruin itkemään penkkiin lyyhistyen. 
Ystäväni kysyi mikä minulle tuli. Itkin 
ja sanoin: en tiedä. Kaikki ylpeyteni 
murtui. Ystäväni kehotti minua men-
emään eteen, mutta en ollut valmis.

Kaaoksesta iloon ja rauhaan
Marian elämä oli ajautunut siihen 
pisteeseen, että hänellä oli itsetuhoisia 
ajatuksia ja vaikea päihdeongelma, 
joka hallitsi hänen elämäänsä.

- Elämäni oli kaoottista ja niin hul-

lulta kuin se nyt tuntuukin, halusin 
pitää siitä kiinni. Tuntui, että joudun 
luopumaan liian monista asioista, jos 
annan elämäni Jeesukselle. 

Maria meni Näky-konferenssista 
kotiin ja kävi seuraavana yönä kovaa 
kamppailua mielessään.

- Mitä, jos mä kuolen huomenna 
– mihin mä päädyn? Maria kysyi 
itseltään. Seuraavana päivänä Mari-
alle kirkastui, että hän haluaa antaa 
elämänsä Jeesukselle. 

- Elämäni oli ollut niin kurjaa, että 
minulla ei ollut mitään menetettävää.
Marian toinen ystävä pyysi häntä 
seurakunnan nuorteniltaan.

- Kun menin sinne, tuntui, että 
nuorisopastori saarnasi suoraan mi-
nulle. Kun tuli rukouspalvelun vuoro, 
taistelin itseni eteen.

- Kun rukoilin Jeesuksen elämääni 
ja syntejäni anteeksi, valtava rauha ja 

ilo laskeutui sydämeeni. 
Marian baarielämä vaihtui nuor-

teniltoihin Helsingin Kalliossa. Maria 
vapautui painajaisista ja erilaisista 
häntä sitoneista asioista.  

- Jos ”viinapiru” hyökkäsi, rukoilin 
Isä meidän -rukouksen ja taistelin 
Sanan voimalla houkutusta vastaan: 
Vapauteen Kristus vapautti meidät. 
Pysykää siis lujina, älkääkä antako 
uudestaan sitoa itseänne orjuuden 
ikeeseen. (Gal. 5:1)

Kaikki Marian elämässä oli ol-
lut uskoon tuloon saakka harmaata 
– nyt hän koki esimerkiksi lenkillä 
käydessään näkevänsä maailman 
värikkäämpänä. 

- Minulla oli diagnosoitu vakava 
masennus ja paniikkihäiriö. Uskoon 
tuloni jälkeen en enää tarvinnut lääk-
keitä. 

Maria 
Ekholm tekee 
kaikki yritys-
toiminnan 
päätökset 
rukoillen.
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Rajoja ja rakkautta
Marian lapsuus oli ollut rajaton. Nyt 
Maria kokee, että hänellä on Taivaal-
linen Isä, joka asettaa hänelle terveet 
rajat ja suojelee häntä.

Jumala alkoi myös puhua Marialle 
vastuun ottamisesta omasta elämästään 
ja opiskeluista. 

-  Olin siivoustyössä, koska olin ollut 
niin pelkojen sitoma, olin ajatellut, että 
en pysty opiskelemaan.  

Maria rukoili viisautta opintojen 
valitsemiseen ja hänen mieleensä nousi 
kosmetologi, kauneudenhoitoala. Hän 
huomasi ilmoituksen alkamassa olevis-
ta iltaopinnoista, jotka olisi mahdollista 
suorittaa työn ohessa. 

- Hain opiskelupaikkaa ja rukoilin, 
että jos se on Jumalan tahto, ovet auke-
avat. Sain opiskelupaikan! 

Seuraava pulma olivat opintojen 
aikana suoritettavat työssäoppimisjak-
sot. Kauneudenhoitoalalla on paljon 
pimeyttä erilaisten vaihtoehtoisten 
hoitojen muodossa ja Maria rukoili 
pääsevänsä paikkaan, jossa tällaisia 
hoitoja ei tehtäisi.

- Koulussa jaettiin Suomen Kos-
metologien Yhdistyksen esitettä, jossa 
oli myös ilmoituspalsta. Käytettyjen 
hoitolakalusteiden lisäksi esitteessä 
oli ilmoitus tarjolla olevasta työssäop-
pimispaikasta.

- Huomioni kiinnitti se, että il-
moituksessa oli Raamatunpaikka: 
Köyhtyy, joka laiskasti kättä käyttää, 
mutta ahkerain käsi rikastuttaa. (San-
anlaskut 10:4) 

Marialle tämä oli vahvistus hakea 
kyseistä harjoittelupaikkaa. Myöhem-
min kauneushoitolan omistaja kertoi 
Marialle, että hänelle oli ollut ”elämäni 
rohkein teko” laittaa ilmoitukseensa 
Raamatun jae. Kauneushoitolan yrit-
täjä oli varsin tunnettu henkilö alan 
ammattilaisten keskuudessa ja tämä 
oli ensimmäisiä kertoja, kun hän toi 
ammattilaisten keskuudessa uskoaan 
tällä tavoin esille.

Maria ja kauneushoitolan omistaja 
aloittivat työpäivät lukemalla yhdessä 
Sanaa ja rukoilemalla. Yksi heidän ru-
kouksensa oli: ”Anna täällä olla ihana 
ilmapiiri, jonka asiakas voi kokea.” Ja 
useammin kuin kerran asiakas hoito-
laan saapuessaan sanoi: ”Onpas täällä 
ihana ilmapiiri.”

- Kävimme kauneushoitolan omista-
jan kanssa yhdessä myös hengellisissä 
kokouksissa, ja kerran hän osti meille 
t-paidat, joissa luki: PUSH. Pray Until 
Something Happens. Käytin tuon t-pai-
dan aivan loppuun.

Erikoiskosmetologiopinnot
Maria jatkoi kosmetologiksi valmis-
tuttuaan erikoiskosmetologiopintoihin. 

- Näissä opinnoissa haasteellisinta 
oli se, että opettajakunnassa oli paljon 

new age -henkilöitä. Jätin tietyt osiot 
opinnoistani pois ja otin sen hyvän, 
mitä opinnoilla oli minulle tarjota. 

- Toin myös rohkeasti opiskelu-
kavereilleni ja opettajilleni esiin sen, 
että olen kristitty. 

Yrittäjäksi
Opintojensa ohella Maria oli jatkanut 
työtään siivojana. Erikoiskosmeto-
logiksi valmistuttuaan hän aloitti 
sivutoimisena yrittäjänä kampaamon 
yhteydessä. 2013 Maria sai esirukoilta-
vana ollessaan profetian, jossa hänelle 
luvattiin uusi työ ja parempi palkka.

- Jumala avasi minulle uudet liike-
tilat, jossa oli edullinen vuokra ja sain 
myös edullisemman asunnon. Tällöin 
ryhdyin päätoimiseksi yrittäjäksi.

Nykyisin Maria työskentelee Klauk-
kalassa Kauppakeskus Viirissä Silver 
Beautyssa.  

Minä johdatan heitä, kun he kulk-
evat rukoillen. (Jer. 31:9) on Marian 
ohjenuora - hän tekee kaikki yritystoi-
mintaansa liittyvät päätökset rukoillen.

Huolenpitoa päästä 
varpaisiin
Marian palveluihin kuuluvat kaikki 
kauneudenhoitoalan peruspalvelut; 
kasvohoidot, jalkahoidot, sokeroinnit, 
ripsien ja kulmien kestovärjäykset sekä 
lash fillerit. 

Marian huolenpito asiakkaistaan 
ei kuitenkaan jää pelkkään fyysiseen 
hoitamiseen. 

- Rukoilen asiakkaiden puolesta 
äänettömästi hoitojen aikana. Hoidon 
päätteeksi asiakas saattaa kertoa näh-
neensä kuvia. 

- Olen rukoillut hiljaa mielessäni: 
”Anna tämän olla asiakkaalleni taivaal-
linen kokemus – ja asiakkaan noustessa 
hoitotuolista hän sanoo: Olipas tämä 
taivaallinen kokemus.”

Marian asiakkaat eivät tiedä, että hän 
rukoilee heidän puolestaan. 

 
Maria siunaa 		
työllään Israelia
Marialle tuli yritystoiminnassaan ajan-
kohtaiseksi vaihtaa käyttämänsä ihon-
hoitosarja. Niinpä hän Kosmetologi-
päiville lähtiessään rukouksessa pyysi 
johdatusta uuden sarjan löytämiseen.

- Törmäsin Anna Lotan PRO -sar-
jan maahantuojaan ja hän kysyi, 
haluaisinko tulla tutustumishoitoon 
Tampereelle.

- Kiinnostuin sarjasta, koska se 
on israelilainen. Myös sarjan biomi-
meettisyys, tuotteiden ainesosien sa-
mankaltaisuus ihon kanssa kiinnosti. 
Itselläni on haasteellinen iho, joka on 
reagoinut moneen kosmetiikkatuot-
teeseen.

Tutustumiskäynnin jälkeen Maria 
päätti luopua muista sarjoista ja ry-
htyä Anna Lotan PRO -sarjan jälleen-

myyjäksi.
- Asiakkailta tulee jatkuvasti todella 

positiivista palautetta sarjan hoidoista 
ja tuotteista – ensimmäisen tuotteen 
hankittuaan he tulevat hakemaan lisää 
tuotteita.  Hoitotulokset ovat hyviä. 

- Työni on sarjan vaihdon myötä 
painottunut enemmän kasvohoitoihin 
– niiden kysyntä on kasvanut! 

Maria haluaa israelilaista sarjaa 
työssään käyttämällä siunata sekä Is-
raelia että sarjan uskovia maahantuojia. 

Millainen ihminen on kaunis?
Kysyin haastattelun yhteydessä Mari-
alta mitä kauneus hänelle merkitsee ja 
millainen ihminen on kaunis.

- Jokainen ihminen on Jumalan 
kuvaksi luotu ja ainutlaatuinen. Jokai-
sessa on kauneutta ja minä työlläni 
voin auttaa asiakkaitani korostamaan 
kauniita piirteitään.

Maria kiinnostaa kauneus ja koko-
naisvaltainen hyvinvointi, jossa hän 
työllään voi asiakastaan tukea.

- Ihminen on kokonaisuus – henki, 
sielu ja ruumis. Itsestä huolehtiminen 
vaikuttaa hyvinvointiin. 

Työssä jaksaminen
Ihmispelkoinen Maria on Jumalan 
hellässä ohjauksessa kasvanut ammat-
tilaiseksi, joka pitää ihmisten kohtaa-
misesta. Marian asiakassuhteet ovat 
pitkäaikaisia ja asiakkaista on tullut 
läheisiä.

- Tapaan monia asiakkaitani kerran 
kuussa. Olen hyvä kuuntelija ja asiak-
kaat kiittävätkin leikillisesti hoidon 
päätteeksi terapiaistunnosta.

- Asiakas saattaa käydä elämässään 
läpi vaikeita ja kipeitä asioita. Kuun-
telemalla ja hiljaa mielessäni rukoile-
malla voin kulkea asiakkaan rinnalla.

Rukous on Marialle voimavara, joka 
auttaa häntä myös jaksamaan työssään. 
Kaiken voi jättää Jumalan käsiin.

Myös Sanan lukeminen vahvistaa. 
Yksi Marian lempipaikoista Raama-
tussa on: 

Älkää entisiä muistelko, älkää men-
neistä välittäkö. Katso, minä teen uutta; 
nyt se puhkeaa taimelle, ettekö sitä 
huomaa? Niin, minä teen tien korpeen, 
virrat erämaahan (Jesaja 43:18-19).

Ja nyt rakas lukijani. Jos sinä et vielä 
ole antanut elämääsi Jeesukselle ja 
koet sen, mitä Maria jakoi elämästään 
sinulle, puhutelleen sinua, voit rukoilla 
yksinkertaisen rukouksen:

Rakas Herra Jeesus, tule sydämeeni. 
Anna anteeksi kaikki syntini. Pese 
minut puhtaaksi. Vapauta minut. 

Kiitos Jeesus, että kuolit puolestani. 
Uskon, että nousit ylös kuolleista ja 
tulet jälleen takaisin minua varten.

Täytä minut Pyhällä Hengellä. Anna 
minulle hätä niiden puolesta, jotka 
eivät vielä tunne Jeesusta; halu oppia 
tuntemaan Jumalaa ja kertoa Jeesuk-
sesta muillekin. 

Olen nyt pelastunut, olen uudes-
tisyntynyt, olen saanut anteeksi ja olen 
matkalla taivaaseen, koska Jeesus asuu 
sydämessäni. 

Hakeudu myös uskovien yhteyteen, 
seurakuntaan. Taivaallisella Isällemme 
on sinua kohtaan hyvä tahto. Poikansa 
Jeesuksen Kristuksen sovitustyön 
kautta myös sinulla on pääsy hänen 
yhteyteensä. Isällä on varattuna ihmeel-
linen, siunattu ja tapahtumarikas elämä 
myös sinulle! 

Teksti: Hannele Aallos
Marian kuva: Tiia Kaarina 
Photography

Maria siunaa asiak-
kaitaan hoitojen 
aikana rukoillen.
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sai hänestä sellaisen otteen, 
että hän ei halunnut muusta 
puhuakaan kuin Hänestä.

-  Jos joku esimerkiksi 
kysyi minulta kelloa, saatoin 
vastata, että kello on kuule 
nyt niin paljon, että minun 
on aika kertoa sinulle Jeesuk-
sesta. Oletko muuten tiennyt, 
että Hän rakastaa sinua?

- Kerran oikealla puo-
lellani rukoili muslimi, ja 
vasemmalla puolellani bud-
halainen, ja minä julistin 
siinä heidän keskellään, että 
Jeesus Kristus on Herra! 
Siinä oli oikein hyvä paikka 

Hitaasti Glory alkoi tottua 
vankilan siivottomuuteen 
ja uusiin huonetovereihinsa 
torakoihin, luteisiin ja täihin, 
joita vankilan naiset met-
sästivät toistensa hiuksista. 

-  Ikuisesti muistan, kuinka 
onneton olin saamastani pit-
kästä tuomiosta. Sisälläni 
kävi aivan valtava myrsky, ja 
silloin tarrauduin Jeesuksen 
ristiin molemmin käsin! En 
lopettanut ristin halaamis-
ta, tapahtuipa mitä vaan, ja 
huusin jatkuvasti avukseni 
Herraa.

-  Sitten sain eräästä lähe-

tyssaarnaajasta, Ulla Kuis-
masta, hengellisen äidin, ja 
voi, kuinka tärkeitä nämä 
lähetyssaarnaajat olivatkaan 
minulle! Kun he tulivat, 
rukoilimme yhdessä, ja sen 
jälkeen kävimme läpi, mitä 
tarvitsin kaupasta. 

- Ruoka oli vankilassa 
sellaista, että ensimmäi-
sellä kerralla kun sitä tuo-
tiin thailaisille, vangit joko 
itkivät tai oksensivat sen 
ulos. Ne, joilla oli vähänkin 
mahdollisuutta saada ruokaa 
ulkopuolelta, söivät omia 
ruokiaan - ja voi niitä on-

nettomia, jotka joutuivat 
syömään sitä hirmuista jalka-
hielle löyhkäävää mössöä.  
Koko ruokala-aluekin haisi 
sille, hyi!

Mutta Glory oli kääntynyt 
Jumalan puoleen ja sillä oli 
seurauksensa. Jumala oli 
päättänyt muuttaa Gloryn 
elämän vankila-aikana perus-
teellisesti, niin hirveä kuin se 
jakso hänelle olikin.

- Kaikki koituu niiden 
parhaaksi, jotka Jumalaa 
rakastavat (Room. 8:28) - eli 
jos rakastat Jumalaa, vankila-
ajatakin voi tulla sinulle 

onnenpotku, vaikka ym-
märtäisit sen vasta vuoden tai 
viiden vuoden kuluttua. 

- Mutta jos valitset Jeesuk-
sen elämäsi johtajaksi, Ju-
mala kääntää sen voitok-
sesi! Minä kiitän rakasta 
Jeesustani siitä, että jouduin 
vankilaan, sillä siellä opin 
nöyryyden ja lähimmäisen 
rakkauden ja lisäksi paljon 
muuta, kertoi Glory.

Paljonko kello on?
Vähitellen Glory halusi tuot-
taa yhä enemmän kunniaa Ju-
malalle, ja pikkuhiljaa Jeesus 

Glory Backman:

Elämä Jumalan ihmeissä osa 2

Glory Backman saar-
naa Sanaa tulkkinsa 
kanssa voimalla!
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ylistää Häntä; minä polvil-
lani ja korvatulpat korvillani 
heidän keskellään, halleluja!               

Iloa Jumalan Sanasta
Kun heroiini ja hasis eivät 
enää olleet sumentamassa 
Gloryn aivoja, hän alkoi lukea 
suurella innolla Raamattua.

-   Kun avasin sen eräänä 
aamuna rukouksen jälkeen, 
sanat sieltä ikään kuin pon-
nahtivat suoraan sydämeeni. 
Tajusin, miksi Raamattu on 
maailman eniten myyty kirja, 
sillä vain Jumala voi kirjoit-
taa ihmiselle kirjan, joka on 
kuin juuri lukijalle tehty. 
Teos muuttui niin eläväksi ja 
jännittäväksi kirjaksi lukies-
sani sitä, etten olisi malttanut 
lainkaan laskea sitä käsistäni.  

- Mutta sitten näin siellä 
taas jotain aivan kamalaa: 
lapset: lapsihuoneessa oli 
noin 25-30 vankilassa syn-
tynyttä lapsia, jotka eivät 
siis olleet koskaan nähneet 
vankilan ulkopuolista maail-
maa. Näitä ressukoita lyötiin 
koko ajan, ja vain siksi, että 
he olivat olemassa.

- Heillä oli haavoja ympäri 
kehoa  ja  he  nukkuiva t 
narkomaaniäitiensä kanssa 
kylmän betonilattian päällä, 
ja vauvojen ainoa omaisuus 
oli itikkaverkko!

- Lapsihuoneessa oli myös 
kuolemansairaita rottia, jois-
ta lähti karva, ja yöllä ne 
vilistävät kuin omistaisivat 
koko paikan. Jos he eivät 
olisi niin sairaita, he varmaan 
olisivat syöneet pienet lapsi-

Glory Backman:

Elämä Jumalan ihmeissä osa 2

raukat suihinsa! 
       

”Puhu ehdottomasti 
totta!
- Jotkut vangit pelottelivat 
minua, että jos puhut oi-
keussalissa totta, niin jou-
dut vankilan kaikkein hir-
veimmälle osastolle ties 
kuinka pitkäksi aikaa. . .

- Mutta lähetyssaarnaajat 
taas neuvoivat, että puhu 
oikeussalissa ehdottomasti 
totta. Jumala kuulee jokaisen 
sanasi! Ja minua pelotti, mut-

ta minä päätin puhua totta, 
vaikka olin jossain vaiheessa 
suunnitellut jopa itsemurhaa, 
kun niin pelkäsin sikäläisiä 
mammuttituomioita. 

-  Mutta voitteko kuvitella: 
kun tuomiostani oli kulunut 
vain reilut 3 vuotta, minut 
yhtäkkiä armahdettiin! 

-  Ensimmäisen oman kir-
jani nimi onkin ”Eeva - kah-
desti armahdettu”, sillä ensin 
minut armahti Jeesus, ja sit-
ten Hänen määräyksestään 
Thaimaan kuningas! Mikä 
riemu siitä syntyikään, ja 

siitä sai totisesti tietää koko 
vankila! 

- Minua kosketti, kun van-
git, jotka olivat pilkanneet 
minua ja uskoani, tekivät 
minul le  ulkomaalais ten 
keittiössä lähtöpäiväkseni 
täytekakun. Kermalla kuor-
rutetun kakun päällä luki 
valkoisella kermavaahdolla 
HALLELUJA. Se oli ihana 
yllätys!

- Ja ajatella: vankilajakson 
jälkeen Hän valitsi minut sa-
nomansa julistajaksi – minut, 
jota ihmiset eivät ikinä olisi 

valinneet! Opettelin puhu-
maan englantia ja thaikieltä, 
ja aloin rukoilemaan heidän 
puolestaan. Olin ensimmäi-
nen uskovainen Lard Yoan 
vankilassa, ja paljon vankeja 
tuli siellä uskoon, varsinkin 
lähtöni jälkeen. 

Teksti:Seija Pajatie
Kuvat: 

Glory tekee paljon lähetysmatkoja eri puolille maailmaa. Papualaiset olivat hankkineet Glorylle hienon hatun!

Papuan kokousväki oli hyvin nuorta. Glory suorassa radiolähetyksessä.
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Nyt tarvitaan Uusi Elämä -lehteä
ja UE-lehti tarvitsee Sinua!
Uusi Elämä on yhteiskristillinen, evan-
kelioiva, Israelia siunaava, opettava ja 
profeetallinen herätyslehti, joka ilmestyy 
noin 6-8 kertaa vuodessa. Uusi Elämä 
-lehti haluaa pitäytyä Jumalan Sanaan, 
Raamattuun. 

Näin se on ollut jo 46 vuotta ja näin haluam-
me jatkaa Uusi Elämä -lehden julkaisemista 
uuden sukupolven lehtenä. Muutoksia tulee, 
mutta sanoma on sama!

Uusi Elämä -lehteä tarvitaan, koska monet 
tiedotusvälineet ovat usein kristillistä us-
koa vaastustavia ja vääristävät usein kuvaa 
Israelista. Me Jeesukseen uskovat emme 
aina voi luottaa lehtien ja TV:n välittämään 
sanomaan ja siksi tarvitaan kristillistä Uusi 
Elämä -lehteä.

Seurakuntia tukeva. Uusi Elämä -lehti tu-
kee paikallisten seurakuntien evankeliointia. 
Teemme lehtiä myös yhteistyössä paikallis-
ten seurakuntien kanssa eli näin seurakunnat 
saavat näkyvyyttä. Haluamme rohkaista 
seurakuntia Pyhän Hengen herätykeen!
Evankelioiva. Uusi Elämä -lehdessä on 
aina pelastuksen sanoma ja se on tärkeä! 

Pofeetallinen ja Israelia siunaava Uusi 
Elämä -lehti osoittaa tietä, jota meidän tulee 
vaeltaa ja antaa oikeaa tietoa Israelista.

Me uskomme: 
• kolmiyhteiseen Jumalaan, jossa on Isä Jumala, 
Poika Jeesus ja Pyhä Henki.  
• että Jeesus kuoli ristillä meidän syntien ja
sairauksien johdosta, jotta voisimme pelastua. 
• että Jeesus on ainoa tie taivaaseen. 
• että Raamattu on Jumalan erehtymätöntä Sa-
naa ja että se on ainoa perusta työssämme. 
• että on olemassa sekä taivas ja helvetti ja että 
Jumala haluaa kaikkien ihmisten pelastuvan ian-
kaikkiseen elämään (Joh. 3:19) ja siksi julitamme 
evankeliumin Hyviä uutisia.

Tehdään lehteä yhdessä.
Haastan Suomen uskovia ja erityisesti pas-
toreita yhdessä tekemään hyvää, yhteiskris-
tillistä hengellistä lehteä, jossa on sanomaa 
uskovalle ja etsijälle. Uusi Elämä -lehti ei ole 
minkään kirkkokunnan lehti. Meillä voi olla 
erilaisia näkemyksiä, mutta lehdessä otamme 
esille yhdistäviä asioita.

Miten?
1. Voit kirjoittaa lehteen. 		
Voit tulla vapaaehtoiseksi avustajaksi

2. Voit jakaa Uusi Elämä -lehteä	
Tilaa lehtiä jakeluun: 100 kpl vain 19 € + pk.

3. Voit tukea Uusi Elämä -lehteä 
Anna lahja lehden tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83 Viite 1025 tai
maksa MobilePay: 35259, 
Soita puh. 0600 14400 (20,23 € + pvm)  
Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen rahan-
keräyslupa: RA/2021/685 Suomessa.

PG: 496 39 26-3 – Swish 123 033 94 57

4. Ole lehden tilaaja! 
Muistathan maksaa tilausmaksun 35 €!
4. Ilmoita Uusi Elämä -lehdessä! 
Edulliset ilmoitushinnat. Pyydä mediakortti.
 

 Uusi Elämä ry, Alasniitynkatu 30, 33560 Tampere, Puh. 0400 422 777  – info.uusi@gmail.com
 FI09 8000 1301 9610 83  Viite 1025  –  MobilePay: 35259  –  facebook.com/pauli.kemi

1. Jumala on Luojasi. 
Jumala on luonut taivaan ja maan 
sekä sinut. Sinä, meidän Herramme 
ja meidän Jumalamme, olet arvolli-
nen saamaan ylistyksen ja kunnian ja 
voiman, sillä sinä olet luonut kaikki, 
ja sinun tahdostasi ne ovat olemassa 
ja ovat luodut.” Ilm. 4:11

2. Kaikki ihmiset 
ovat tehneet syntiä. Kaikki ovat 
luopuneet ja käyneet kelvottomiksi. 
Ei ole ketään, joka tekee hyvää, ei 
ainuttakaan. Room. 3:12. Sillä kaikki 
ovat syntiä tehneet ja ovat Jumalan 
kirkkautta vailla. Room. 3:23  

Sillä synnin palkka on kuolema, 
mutta Jumalan armolahja on iankaik-
kinen elämä Kristuksessa Jeesuksessa, 
meidän Herrassamme. Room. 6:23

3. Jeesus on kuollut 
ristillä sinun puolesta. 
Jumala osoittaa rakkautensa meitä 
kohtaan siinä, että Kristus kuoli mei-
dän puolestamme, kun vielä olimme 
syntisiä. Room. 5:8. Jumala oli Kris-
tuksessa ja sovitti maailman itsensä 
kanssa eikä lukenut heille heidän 
rikkomuksiaan.  2. Kor. 5:19

4. Ota vastaan pelastus 
henkilökohtaisesti. 
Tämä pelastus on Jeesuksessa, joka 
on ainut tie taivaaseen. Eikä ole pelas-
tusta yhdessäkään toisessa; sillä ei ole 
taivaan alla muuta nimeä ihmisille an-
nettu, jossa meidän pitäisi pelastuman. 
Apt. 4:12 Mutta kaikille, jotka ottivat 
hänet vastaan, hän antoi voiman tulla 
Jumalan lapsiksi, niille, jotka uskovat 

hänen nimeensä. Joh. 1:12
Mutta mitä se sanoo? Sana on si-

nua lähellä, sinun suussasi ja sinun 
sydämessäsi, se on se uskon sana, 
jota me saarnaamme. Sillä jos sinä 
tunnustat suullasi Jeesuksen Herraksi 
ja uskot sydämessäsi, että Jumala on 
hänet kuolleista herättänyt, niin  sinä 
pelastut; sillä sydämen uskolla tullaan 
vanhurskaaksi ja suun tunnustuksella 
pelastutaan. Room. 10:8-10 Sillä 
jokainen, joka huutaa avuksi Herran 
nimeä, pelastuu.  Room. 10:13

Jumalan puolelta kaikki on valmis-
ta. Sinun tulee vain ottaa vastaan, mitä 
Hän tarjoaa. Jos haluat ottaa Jesuksen 
vastaan Pelastjana, voit rukoilla kans-
sani näin: 
”Jeesus, minä uskon, että olet kuollut 
syntieni johdosta ja että sinä olet ylös-

noussut kuolleista, jotta minulla olisi 
iankaikkinen elämä. Kiitos, että annat 
anteeksi kaikki syntini ja tulet elämää-
ni. Kiitos siitä, että Jeesuksen veri on 
puhdistanut kaikki syntini ja että olen 
uudestisyntynyt Pyhän Hengen kautta 
Jumalan lapseksi. Tahdon tunnustaa 
Jeesuksen Herrakseni ja Vapahtajak-
seni myös ihmisten edessä. Amen.” 

Yksi asia vielä. On tärkeää, että 
löydät uskovien yhteyden ja siksi etsi 
itsellesi paikallinen seurakunta, jossa 
voit kasvaa Jumalan tuntemisessa 
ja Sanassa yhdessä toisten uskovien 
kanssa.
Pauli Kemi,
Uusi Elämä -lehti 
Puh. 0400 422 777
info.uusi@gmail.com

Neljä asiaa, jotka sinun tulee tietää!

Pastori Pauli Kemi on Uusi Elämä -lehden perustaja ja 
sen päätoimittaja.
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Vantaalla New Life Centerissä 19.4. 
järjestetyssä tilaisuudessa evan-
kelista Ester Aili Heinonen julisti 
Jumalan Sanaa aiheesta Jobin ah-
distukset ja siitä kuinka Jumala 
lopulta käänsi kaiken siunaukseksi. 

 
Pienistä tulista voi 			
syttyä suuri liekki
Vaikka maailma ympärillämme muut-
tuu levottomaksi ja ihmiset kamp-
pailevat yksinäisyyden, kärsimyksen 
ja epävarmuuden keskellä, yksi asia 
pysyy: Jumalan Sana menestyy aina 
– olosuhteista riippumatta. 

Ester Aili Heinonen korosti tätä 
puheessaan, jossa hän rohkaisi usko-
via lähtemään liikkeelle ihmisten 
keskelle ja kohtaamaan lähimmäisiään 
rakkaudella.

Puheessaan hän muistutti, että 
hengellinen työ ei ala suurilta aree-
noilta, vaan usein pienistä “tulista” 
– rukouksen paikoista ja ihmisistä, 
jotka uskollisesti etsivät Jumalaa arjen 
keskellä. 

-  Työtä on paljon, erityisesti niiden 
ihmisten parissa, jotka eivät ole ko-
skaan kuulleet evankeliumia. 

Ester Ailin pääasiallinen työkenttä 
on maailmalla. Hänen viimeisim-
mässä kohteessaan Andeilla ihmiset 
matkustavat pitkiäkin matkoja jalan 
tai kuorma-autojen kyydissä päästäk-
seen kokouksiin kuulemaan Jumalan 
Sanaa ensimmäistä kertaa elämässään. 

-  Tänä päivänä myös meil lä 
Suomessa on paljon ihmisiä, jotka 
eivät evankeliumia ole kuulleet. He 
ovat ihmisiä, jotka eivät tule kirk-
koihin. Siksi meidän uskovien on 
mentävä sinne, missä he ovat, heidän 
arkensa keskelle. 

Jobin elämä muistuttaa 	
kärsimyksen todellisuudesta
Ester Aili nosti puheessaan keskeisek-
si esimerkiksi Raamatun Jobin. Hän 
oli varakas, arvostettu ja Jumalaa pel-
käävä mies, mutta joutui silti syvien 
kärsimysten keskelle. 

- Jobin kirjan alku kuvaa keskuste-
lua Jumalan ja saatanan välillä: Jobia 
kutsuttiin nuhteettomaksi ja rehell-
iseksi mieheksi. Silti hänen uskonsa 
joutui koetukselle.

- Jobin ystävät eivät osanneet 
lohduttaa Jobia. Sen sijaan he syyt-
tivät Jobia ja etsivät syytä hänen 
kärsimyksilleen. Sama ilmiö näkyy 

Ester Aili Heinonen: 

Jumalan Sana kantaa 
vaikeidenkin aikojen läpi

edelleen nykyajassakin: jos ihmisellä 
menee huonosti, helposti ajatellemme 
hänen tehneen jotakin väärää. 

Puheessaan Ester Aili kuitenkin 
painotti, ettei elämä ole mustav-
alkoista eikä kärsimys aina seurausta 
ihmisen omista teoista. Saatanan 
tavoitteena oli murtaa Jobin luotta-
mus Jumalaan – ja sama hengellinen 
taistelu jatkuu edelleen. 

Ihmisiä tulee kohdata 
rakkaudella
- Kärsivää ihmistä ei tule kohdata syy-
töksillä tai “Raamatulla heittelyllä”, 
vaan rakkaudella, myötätunnolla ja 
käytännön hyvyyden teoilla. 

Ester Aili rohkaisi meitä uskovia 
lähtemään ulos kodeistamme vanhus-
ten, yksinäisten ja apua tarvitsevien 
luo. Yksinkertainen kysymys ”Mitä 
sinulle kuuluu?” kaupan kassalla tai 
hississä voi avata todellisen yhteyden 
ja mahdollistaa syvällisemmänkin 
keskustelun.

- Herätys ei synny odottamalla 
passiivisesti kotona. Jokainen usk-

ova on kutsuttu palveluksen työhön 
omassa arjessaan. Ihmetehtäväsi alkaa 
siitä hetkestä, kun astut ovesta ulos! 
Kristityn tehtävä ei ole vain odottaa 
suurta kutsua, vaan olla valo siellä, 
missä liikkuu päivittäin.

Jumala toimii 		
heikkoudenkin keskellä
Ester Aili muistutti meitä myös siitä, 
että Jumala pitää huolen omistaan 
aivan kuten Hän piti huolen Jobista. 

- Vaikka ahdistus, turhautuminen 
ja heikkous kuuluvat ihmiselämään, 
Jumala toimii niidenkin keskellä. Kun 
olet heikko, voit olla väkevä. 

Tällä Ester Aili viittasi siihen, että 
oma riittämättömyys voi johdattaa 
ihmisen entistä syvempään riippuvuu-
teen Jumalasta.

Puheen sanoma kiteytyi yksinker-
taiseen mutta voimakkaaseen ajatuk-
seen: Jumalan Sana toimii aina. 
Vaikka tuloksia ei aina heti nähdä, 
Pyhä Henki tekee työtään ihmisten 
sydämissä. Julistettu Sana, rukous ja 
pienet rakkauden teot voivat tuoda 

toivoa pimeyteen.

Valona tämän ajan keskellä
Ester Aili muistutti meitä kiitolli-
suudesta pienistä asioista ja kaiken 
kunnian antamisesta Jumalalle.  

- Pyhä Henki auttaa, kasvattaa ja 
johdattaa jokaista, joka haluaa kulkea 
yksinkertaisessa uskossa Kristuksen 
kanssa.

Lopuksi hän rohkaisi meitä: 
- Maailmassa on edelleen paljon 

pimeyttä, mutta Jumalan kirkkaus 
kulkee uskovien mukana. Siksi meitä 
kristittyjä kutsutaan vaikuttamaan 
ympärillään olevaan maailmaan – 
rakastavasti ja iloisin mielin.

Lämmin kiitos New Life Cen-
terille ja Ester Aili Heinoselle tästä 
järjestämästänne tilaisuudesta. Oli 
todellinen ilo olla mukana kuule-
massa näitä rohkaisevia, tulta sytyt-
täviä sanoja. Siunausta Ailin työhön 
maailmalla ja New Life Centerille 
Vantaalla. 
Teksti: Hannele Aallos

Evankelista ja 
lähetyssaarnaaja 
Ester Aili Heino-
nen on kysytty ja 
arvostettu julistaja 
Etelä-Amerikassa 
ja Suomen seura-
kunnissa.
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Ilosanomaa koulujen päättäjäisiin 
Pastori Martti Falck jär-
jesti nuorison kohtamisen 
tapahtuman Helsingissä 
koulujen päättymisen ai-
kan, jolloin monet nuoret 
olivat juhlimassa. Martti 
iloitsi nuorison avoimuu-
desta ja että useita pelas-
tui. 
Suomi Jeesukselle -linja-auto 
sekä TV7:n asuntoauto olivat 
parkissa Kaivopuiston Kom-
passitorilla, jossa kymmenet 
tuhannet nuoret olivat ko-
koontuneet juhlimaan koulun-
sa päättymistä. Osa oli saanut 
ylioppilaslakin päähänsä, osa 
valmistunut ammattiin.

Se, mikä yllätti kokeneen-
kin pastorin, oli nuorten avo-
imuus. Monet tulivat rohkeas-
ti juttelemaan ja kyselemään 
kristinuskosta sekä siitä, kuka 
Jeesus on. Keskustelimme 
elämästä, menneistä ajoista 
ja tulevaisuuden unelmista.

Minul takin  kysyt t i in , 
millaista elämä oli ennen 
vanhaan Myllykylän kan-
sakoulussa. Kerroin ajasta, 
jolloin oli keltainen Jopo, 
mustavalkotelevisio, kaup-
pojen helmitaulut ja elämä 
ilman internetiä, tekoälyä tai 
sosiaalista mediaa. Elämä oli 
monella tavalla hitaampaa ja 
ehkä turvallisempaakin.

Nuoret halusivat ennen 
kaikkea tulla kuulluiksi. He 
kertoivat unelmistaan avoi-
mesti. Yksi halusi poliisiksi, 
toinen kokiksi, kolmas kaup-

pakorkeakouluun. Joku ta-
voitteli uraa huippumyyjänä, 
toinen haaveili lähihoitajan tai 
lääkärin ammatista. Nuorilla 
oli unelmia, tavoitteita ja halu 
rakentaa hyvää tulevaisuutta.

Kaksi vastavalmistunutta 
ylioppilasneitokaista kertoi 
haluavansa miljonääreiksi. 
Vastasin heille, että todellinen 
miljonääri ei välttämättä ole 
se, jolla on miljoona euroa, 
vaan se, jolla on miljoona 
ystävää. Vielä tärkeämpää 
kuin raha on kuitenkin sydä-
men rauha, ja sen voi antaa 
ainoastaan Jeesus Kristus.

Moni nuori kertoi myös 
kokevansa, että sukupolvet 
eivät kohtaa toisiaan riittäväs-
ti. Nuoret elävät omissa pii-
reissään, työikäiset kiirehtivät 
työn ja ovat velvollisuuksien 
keskellä, ja monet vanhukset 
jäävät yksin. 

Viikonlopun kohtaamiset 
osoittivat, kuinka paljon ih-
miset kaipaavat aitoa läs-
näoloa, kuuntelemista ja välit-
tämistä.

Valmistujaisviikonlopun 
aikana saimme rukoilla kym-
menien ihmisten puolesta. 

Erityisen iloisia olimme siitä, 
että kahdeksan henkilöä teki 
ratkaisun seurata Jeesusta 
Kristusta.

Lähes samaan aikaan tuli 
Suomen kultajuhlat. Martti 
Falck ja hänen ryhmänsä 
olivat mukana ilojuhlassa, 
jossa he saivat kertoa kaik-
kein suurimmasta voitosta, 

kun Jeesus voitti paholaisen 
ja pelasti jokaisen ihmisen.

Suomi Jeesukselle linja-
auto oli pysäköity Olym-
piastadionin läheisyyteen. Se 
omalla tavalla välitti toivon 
sanomaa tuhansille.

Viikonlopun päätteeksi 
sain väsyneenä, mutta on-
nellisena laittaa kädet ris-

KIVIOJALTA 
EDELLEEN
Suruadressit, kelmu, 
kuori, Raam. lause, 		
30 kansikuvaa
10-30 kpl a 5 €,  
yli 30 kpl a 3.60 €
Liiat ikimerkit, 
ei ohi leimattuja
Postissa 3 €,
nyt 10-99 kpl a 2.50 €
100 kpl ja yli a 2,25 €
MERLIN C.: 
KIITOSKIRJAT  
nid, 224 s. mh. 24 € 
nyt a 5.00 € 
Nettiesite pyynnöstä!
Suopursu@gmail.com
P.050-400 7142,
Matti Kivioja

tiin, kiittää Jumalaa kaikista 
kohtaamisista ja nukahtaa 
kiitollisin mielin.

Siunattua kesää jokaisel-le 
valmistuneelle, heidän lä-
heisilleen sekä kaikille Suo-
men nuorille.  
Teksti ja kuvat:
Lähetys- ja perhepastori 
Martti Falck

Pastori Martti Falck ja kevään ylioppilaat Jacob ja Jordan Korvajärvi

Martti Falck keskustelee nuorten kanssa.			     Suomi Jeesukselle linja-auto herättää myös huomiota.



Toivon Seurakunta	

ILPOISTENPIIRI
Sanan, rukouksen ja ylistyksen illat

Turun Martinkirkossa 
joka tiistai klo 19.

Puhujina: Soile Inkari sekä vierailevia 
julistajia eri tahoilta. Henkilökohtainen 
rukouspalvelu sairaiden ja muiden 
asioiden puolesta
Infoa tilaisuuksista: www.ilpoistenpiiri.fi
         Olet sydämellisesti tervetullut!
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Kustavintie  4, Turku – www.toivonseurakunta.fi

Sunnuntai klo 16.00 Viikkojuhla
Torstai klo 18.00 Rukouskokous 
Tilaisuuksissa mukana: Kalle Vihonen 

    Kääntöpiiri srk
Sunnuntaisin Celebraatiot klo 16
Keskiviikkoisin Raamis/rukousilta klo 18
                TERVETULOA!

LAHDEN KÄÄNTÖPIIRI -SEURAKUNTA
Wanha Walimo, Vesijärvenkatu 25, Lahti

www.kaantopiiri.org!  

 

VAIVAAKO 
KUIVA IHO?

Lisäansioita helposti?
Etsimme jälleenmyyjiä kotimaiseen luonnnonkosmetiikkasarjaan, joka saa

jatkuvasti erinomaisia käyttökokemuksia. Ota rohkeasti yhteyttä:
ab@queenesther.fi

Voiteet ovat valmistettu haastaviin ihon
tarpeisiin kuten atooppisen, psoriaattisen,

halkeilevan ja kutiavan ihon haasteisiin. Voide
soveltuu myös palovammoihin, makuu

haavoihin, arpien vaalentamiseen, rohtuneisiin
huuliin, ruhjeisiin, ruusufinneihin sekä silmien

ympäryksiin.

Päivi Kinnunen Joensuusta kärsi vuosia iho-
ongelmasta kämmenissä, joista otettiin 6
kertaa koepala. Hän on kokeillut useita
lääkeaineita muun muassa kortisonia ja

antibiootteja, jotka eivät tuoneet toivottavaa
tulosta. Super power voiteen ansiosta vain

viikon käytön jälkeen hänen ihonsa parantui
täydellisesti.

QUEEN ESTHER LUONNONKOSMETIIKAN
KESÄKUUN SUPER TARJOUS.

TILAUKSET
www.queenesther.fi
ab@queenesther.fi

Tampere 
New Life Center
Alasniitynkatu 30, Tampere
Sunnuntaisin klo 16.00
Vesa Kemi, Heli Patana
Puh. 040 141 20 57
      
Vantaa 
New Life Center
Askistontie 1, Vantaa
Lauantaisin klo 16.00
Maria Ekholm, Henna
Myllynen, Markku Narinen, 
Pauli & Ana Kemi
Puh. 0400 959 765

Rovaniemi 
New Life Center
Viirinkankaantie 1, Rovaniemi
Starwin & Maria Paul 
Maarit Palovaara
Lauantaisin klo 16.00
Keskiviikkoisin klo 12.00
Puh. 040 834 37 36
facebook.com/uusielama.net 
        Puh. 0400 422 777
      info.uusi@gmail.com

Tampere, Vantaa
Rovaniemi

Ilmoita Uusi Elämä -lehdessä, joka leviää laajalle! Lisäksi 
monet lukevat lehteä netistä! Seuraava numero ilmestyy elokuussa 2026.
Ota yhteyttä: info.uusi@gmail.com  –  Puh. 0400 422 777 
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Jumala‘Sana, joka tuli Jeremialle 
Herralta ja kuului: “Nouse ja mene 
alas savenvalajan huoneeseen; siellä 
minä annan sinun kuulla sanani”. 
Niin minä menin alas savenvalajan 
huoneeseen, ja katso, hän teki työtä 
pyöränsä ääressä. Ja jos astia, jota 
hän valmisti, meni pilalle, niin kuin 
savi voi mennä savenvalajan käsissä, 
niin hän teki siitä taas toisen astian, 
miten vain savenvalaja näki parhaaksi 
tehdä. 

Silloin tuli minulle tämä Herran 
sana: “Enkö minä voi tehdä teille, te 
Israelin heimo, niin kuin tekee tuo 
savenvalaja, sanoo Herra. Katso, niin 
kuin savi on savenvalajan kädessä, 
niin te olette minun kädessäni, te 
Israelin heimo.” Jeremia 18:1–6

Tämä Raamatun sana on erityi-
sesti osoitettu Israelin kansalle, mutta 
Herran omina voimme soveltaa sitä 
itseemme. Jumala on toisien mahdol-
lisuuksien Jumala, joka on luvannut 
antaa omilleen tulevaisuuden ja 
toivon. On merkille pantavaa, että 
sekä Vanhan että Uuden testamentin 
suurimmat johtajat kokivat suuria 
epäonnistumisia elämässään, mutta 
Jumala uudisti heidät.

Mooses päätyi tappamaan egyp-
tiläisen ja joutui sen myötä maanpa-
koon neljäksikymmeneksi vuodeksi. 
Siinain erämaassa Jumala kuitenkin 
ilmestyi Moosekselle palavassa pen-
saassa ja kutsui hänet vapauttamaan 
Israelin kansan Jumalan voimassa. 

Toinen Vanhan testamentin suuris-
ta johtajista on kuningas Daavid. Hän 

koki elämässään suuria voittoja, mutta 
myös karkean epäonnistumisen. Hän 
syyllistyi aviorikokseen ja peittääk-
seen jälkensä hän tapatti Batseban 
aviomiehen. Tämän synnin seuraukset 
olivat kovat Daavidille, mutta Jumala 
kuitenkin uudisti hänetkin. Raamattu 

vieläpä kuvaa Daavidia Jumalan sydä-
men mukaisena miehenä.

 Uudessa testamentissa taas merkit-
tävimmät apostolit olivat Pietari ja 
Paavali. Pietari kielsi Mestarinsa 
kolme kertaa julkisesti, ja Paavali 
luuli palvelevansa Jumalaa vainoa-

malla kristittyjä. Näytti siltä, että 
nämä astiat olivat menneet lopullisesti 
pilalle, mutta Jumala uudisti molem-
mat miehet väkevään palveluksen 
työhön, jonka ansiosta mekin olemme 
saaneet kuulla evankeliumin sanoman 
tänä päivänä. 

Savi sai aivan uuden muodon 
mestarin kädessä. Jumalalle ei ole 
mahdottomia tapauksia. En tiedä 
mikä sinun kamppailusi on. Ehkä olet 
käynyt läpi avioeron, läheisen kuole-
man, konkurssin, olet kiinni jossakin 
riippuvuudessa tai olet langennut 
johonkin syntiin. Ehkä lääkäri on 
antanut sinulle tai läheisellesi vaka-
van diagnoosin. Näyttää ehkä siltä, 
että tilanteestasi ei ole minkäänlaista 
ulospääsyä, mutta Jumalalle on kaikki 
mahdollista. 

Sama Jeesus, joka  kulki ympäri 
maata, teki hyvää ja paransi kaikki, 
jotka olivat joutuneet Paholaisen 
valtaan, vaikuttaa tänäänkin Pyhän 
Henkensä kautta. Meidän täytyy vain 
savena antautua Jumalan käteen ja 
antaa Hänen muovata meitä. Jos et 
vielä tunne Jeesusta henkilökohtaise-
na Pelastajanasi, voit yksinkertaisella 
rukouksella antaa elämäsi Hänelle ja 
pelastua juuri nyt.

”Niin kauan kuin on elämää, on 
toivoa. Pahinta tässä tilanteessa 
on, jos vaivutaan masennukseen ja 
menetetään usko siihen, että kun ih-
misen käsi on lyhyt, Jumalan käsi on 
kuitenkin tarpeeksi pitkä auttamaan.” 
–Aki Hintsa
Teksti: Vesa Kemi

Monien mahdollisuuksien Jumala

Uusi Elämä -lehti on:
* Yhteiskristillinen,
   tätä aikaa varten!
* Evankelioiva
* Siunaa Israelia
* Profeetallinen 
Tilausmaksu vuoden 2026
loppuun asti vain 19 €!
Tilaa maksamalla tilille:
FI27 8000 1670 8458 42
Muista lähettää osoitteesi!
Tili Ruotsissa: PG 496 39 26-3
Swish: 123 033 94 57

Tilaa Uusi Elämä -lehti vuodeksi 2026!

www.uusielama.net  – Puh. 0400 422 777 – fb.com/uusielama.net – info.uusi@gmail.com
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